Ubungen mit Rechenbidumen

5. Terme und Textaufgaben

Bei Textaufgaben musst du entscheiden, wie du die vorkommenden Informationen

verarbeitest. Der Rechenbaum kann dir dabei helfen.

Beispielaufgabe:

Fur einen Kubikmeter Wasser muss man 8 € bezahlen.
Eine Familie betatigt durchschnittlich 20-mal am Tag die Toilettensplung.

Jeder Spulvorgang bendtigt 10 Liter. Der Einbau eines Spulkastens mit Spartaste
kostet 75 €. Damit kénnte der Wasserverbrauch pro Spiilvorgang von 10 Liter
auf 6 Liter reduziert werden. Wiirdest du zum Einbau des neuen Spulkastens

raten?
Alter Spulkasten Neuer Spulkasten
1 Spiilung Spulungen/Tag Preis/Liter 1 Spulung Spulungen/Tag Preis/Liter
10 Liter 20 8€

Verbrauch/Tag

Kosten/Tag

Verbrauch/Tag

Kosten/Tag




